



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

**ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ**  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ  
**ΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ**

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ-δικηγόρος  
Ταχ.Δ/ση : Λεωφ. Λίμνης Μαραθώνος 29  
Τηλ: 2132030600 FAX:2132030630

Αγ. Στέφανος: 19/1/2015  
Αρ. Πρωτ: 1505/20-1-2015

## ΥΠΕΡΕΠΕΙΓΟΝ

**ΠΡΟΣ: ΔΗΜΑΡΧΟ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ & ΠΡΟΕΔΡΟ ΟΙΚ/ΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης ανάθεσης/χορήγησης εντολής νομικής εκπρο-  
σώπησης του Δήμου επί ποινικής υπόθεσης υπευθύνων των  
εταιρειών < ENERGA & HELLAS POWER > μετά δηλώσεως παρά-  
στασης πολιτικής αγωγής**

Σχετ. Επιστολή του δικηγόρου Ανδρέα Παπαρρηγόπουλου

-----000-----

Κατόπιν αναγνώσεως της υπο άνω σχετικό επιστολής που μας διαβιβάσατε μέσω fax στις **19/1/2015** θέτουμε υπόψη σας τα ακόλουθα:

Απο τον υπογράφοντα την επιστολή δικηγόρο, μας γίνεται γνωστό οτι στις 16.1.15 στο Α'Τριμ.Εφετείο Κακ/των εκδικάζεται η υπόθεση των υπευθύνων των εν θέματι εταιρειών, για την συνταρακτική υπόθεση της υπεξαίρεσης τεραστίων ποσών ως διαχειριστών ξένης περιουσίας (τους είχε ανατεθεί η δυνατότητα είσπραξης λογ/σμών ΔΕΗ).

Η παραπομπή τους γίνεται βάσει του με αρ.365/14 βουλεύματος του Συμβουλίου Εφετών Αθηνών για τα αδικήματα που συνοπτικά αναφέρονται στην επιστολή και με το βούλευμα, μεταξύ άλλων πολλών ζημιωθέντων Δήμων, περιλαμβάνεται και ο Δήμος Διονύσου για το ποσό των 130.595,66€ απο την ENERGA και των 85.665,11€ απο την HELLAS POWER ήτοι συνολική ζημιά 216.260,77€ που αφορούσε σε αποδοτέα τέλη καθ/τας, φόρο ηλεκτροδοτούμενων ακινήτων και ΤΑΠ Ο Δήμος, σύμφωνα με τον νόμο, δικαιούται να παρασταθεί στην δίκη αυτή ως πολιτικώς ενάγων αξιώνοντας αποζημίωση για χρηματική ικανοποίηση λόγω ηθικής βλάβης. Υστερα απο σχετική ενημέρωση, την 16.1.15 άρχισε η εκδίκαση της υπόθεσης και αναβλήθηκε , λόγω των εκλογών, για τη συνέχισή της στις 5.2.15, υφισταμένης δικονομικά ακόμη της δυνατότητας δηλώσεως παραστάσεως πολιτικής αγωγής έως την έναρξη της αποδεικτικής διαδικασίας.

Ο υπογράφων την επιστολή δικηγόρος που έχει επιληφθεί της υπόθεσης απο το σύνολο σχεδόν των θιγομένων Δήμων ενασχολούμενος με αυτήν απο το αρχικό της στάδιο, ζητεί απο τον Δήμο την εντολή εκπροσώπησής του στην υπόθεση δια της δηλώσεως παραστάσεως πολιτικής αγωγής προβάλλοντας σχετική εμπειρία και την γνώση της υπόθεσης, που αφορά μια ογκοδέστατη δικογραφία.

Συνεπεία πραγματικής αδυναμίας μας – ως μόνου δικηγόρου του νυν Δήμου Διονύσου- παρακολούθησης, επόπτευσης και χειρισμού ενός απίστευτου αριθμού δικαστικών και εξωδικαστικών υποθέσεων που προέκυψαν από την συνένωση των επτά επι μέρους δημοτικών κοινοτήτων σε συνδυασμό με τα επίσης καθημερινά πολυπληθή θέματα διοικητικής φύσεως χρήζοντα νομικής διευθέτησης που άπτονται και απασχολούν την εσωτερική λειτουργία του Δήμου [γνωμοδοτήσεις, ενημερωτικά σημειώματα κλπ] αλλά και της πρόσθετης ενασχόλησής μας με πλήθος υποθέσεων αρμοδιότητας της καταργηθείσας ΝΑΑ που περιήλθαν στους Δήμους και ως εκ τούτου ανάγκης διαχείρισης τεραστίου όγκου νομικών θεμάτων, που απαιτούν την πρόσθετη βοήθεια, αρωγή και άλλου νομικού παραστάτη γεγονός για το οποίο με πολλαπλά έγγραφα μας και επανειλημμένα έχουμε ενημερώσει αιτούμενοι βοήθεια, καθίσταται και είναι αδύνατη η ενημέρωσή μας προς υποστήριξη της προκείμενης υπόθεσης.

Συνεπώς, λόγω του ειδικού θέματος της εν λόγω υπόθεσης και της ιδιαίτερης σπουδαιότητάς της (εξαιτίας της μεγάλης οικονομικής ζημίας που αφορά στον Δήμο Διονύσου και της διαφαινομένης δυνατότητας αποκατάστασής της) που ήδη έχει επιμεληθεί έχοντας εις βάθος γνώση και την προς τούτο εμπειρία ο εκπροσωπών σχεδόν όλους τους θιγόμενους Δήμους υπογράφων την επιστολή δικηγόρος ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΠΑΡΡΗΓΟΠΟΥΛΟΣ, συντρέχει νόμιμη περίπτωση κατ'αρ. 72 ν. 3852/10, ορισμού του για την εκπροσώπηση του Δήμου Διονύσου ενώπιον του Α' Τριμελούς Εφετείου Κακ/των Αθηνών κατά τη δικάσιμο της 16/1/15 και τη συμμετοχή του στη ποινική δίκη δια δηλώσεως παραστάσεως πολιτικής αγωγής

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ

**ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ**  
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΠΑΡ'ΑΡΕΙΩ ΠΑΓΩ  
ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

**ΚΟΙΝ.** ΑΝΤ/ΧΟ ΟΙΚ/ΚΩΝ

**ΔΙΑΝ.** 1. ΓΕΝΙΚΟ ΑΡΧΕΙΟ 2. ΑΡΧΕΙΟ ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Ταχ.Δ/νση : Λεωφ. Λίμνης Μαραθώνος 29  
Τηλ:2132030600FAX:2132030630

Αγ. Στέφανος: 20-1-2015  
Αρ. Πρωτ: 1510

## ΕΙΣΗΓΗΣΗ

### ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

**ΘΕΜΑ:** Συζήτηση και λήψη απόφασης αναφορικά με την δήλωση ή μη παράστασης πολιτικής αγωγής του Δήμου Διονύσου κατά την εκδίκαση ενώπιον του Α' Τριμελούς Εφετείου Κακουργημάτων Αθηνών κατά τη δικάσιμο της 16.01.2015 της υπόθεσης ENERGA και HELLAS POWER με κατηγορουμένους τους Αριστείδη Φλώρο κλπ. για το αδίκημα της κακουργηματικής υπεξαίρεσης και νομιμοποίησης εσόδων από εγκληματική δραστηριότητα, καθώς και την ανάθεση σε δικηγόρο της ως άνω υπόθεσης.

- Σχετ. 1. η απο 8.12.14 επιστολή του δικηγόρου Ανδρέα Παπαρρηγόπουλου  
2. το απο 20.1.15 έγγραφο του δικηγόρου του Δήμου

Δεδομένου ότι η εν θέματι υπόθεση έχει ιδιαίτερη σημασία και σπουδαιότητα για τον Δήμο μας, καθώς το ποσό των δημοτικών τελών, φόρου ηλεκτροδοτούμενων χώρων και ΤΑΠ που δεν αποδόθηκε, ως οφείλετο, στο Δήμο Διονύσου ανέρχεται συνολικά στο χρηματικό ποσό των 216.260,77 ευρώ τουλάχιστον.

Δεδομένου ότι, κατόπιν σχετικής ενημέρωσης επί της υποθέσεως από τον εξειδικευμένο σε θέματα ποινικού δικαίου Δικηγόρο Αθηνών, κ. Ανδρέα Παπαρρηγόπουλο, ότι ο Δήμος μας δικαιούται να παρασταθεί στην ανωτέρω ποινική δίκη ως πολιτικώς ενάγων, αξιώνοντας αποζημίωση, λόγω των ανωτέρω ποινικών αδικημάτων, ενδεικτικά για χρηματική ικανοποίηση λόγω ηθικής βλάβης του, λόγω κλονισμού της πίστης και του κύρους του, με ρητή επιφύλαξη για την περαιτέρω αποκατάσταση και ανόρθωση της προκληθείσας περιουσιακής του ζημίας, επιδιώκοντας ταυτόχρονα, σύμφωνα με το άρθρο 373 ΚΠοινΔ, την απόδοση με την εκδοθησομένη απόφαση, μέρους ή και του συνόλου των ανωτέρω οφειλομένων ποσών στον Δήμο μας, ως ιδιοκτήτη τους, από τα σημαντικά ποσά που έχουν δεσμευτεί με Διατάξεις

της Αρχής Καταπολέμησης Νομιμοποίησης Εσόδων από Εγκληματική Δραστηριότητα και αναφέρονται αναλυτικά στο παραπεμπτικό Βούλευμα, και δεδομένου ότι δεν υπάρχει χρόνος για την επαρκή ενημέρωση, τον εμπρόθεσμο χειρισμό και την απαιτητική παρακολούθηση της υπόθεσης από το Γραφείο Νομικής Υποστήριξης (λόγω του φόρτου εργασίας και των προβλεπόμενων πολυάριθμων συνεδριάσεων και της πολύμηνης επ' ακροατηρίων διαδικασίας), συντρέχει νόμιμη περίπτωση, κατ' αρ. 72 παρ. 1 περ. ιε' του Ν. 3852/2010, ανάθεσης από την Ο.Ε., σύμφωνα με το συνημμένο στη παρούσα περιεχόμενο εντολής, στον δικηγόρο Αθηνών ΑΝΔΡΕΑ Κ. ΠΑΠΑΡΡΗΓΟΠΟΥΛΟ (ΑΜΔΣΑ 23298), Λουκάρεως 55, Αθήνα, του χειρισμού της εν λόγω υπόθεσης λόγω της εξειδικευμένης γνώσης της υπόθεσης και εμπειρίας, προς νομική εκπροσώπηση του Δήμου στη σχετική ποινική δίκη . Η αμοιβή του δικηγόρου προτείνεται στα 1230,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ οριζόμενη σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 281 του Κ.Δ.Κ.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΖΑΜΑΝΗΣ

## ΑΠΟΦΑΣΗ Ο.Ε

.....  
.....  
ΔΕΧΕΤΑΙ ΤΗΝ ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΤΟΥ κ. Προέδρου και Δημάρχου

..... Εξουσιοδοτούμε, δίνουμε την ειδική εντολή και πληρεξουσιότητα και διορίζουμε τον Δικηγόρο Αθηνών, Ανδρέα Κ. Παπαρρηγόπουλο (ΔΣΑ 23298), κάτοικο Αθηνών (Λουκάρεως 55), με ΑΦΜ 129116289 της ΙΓ' ΔΟΥ Αθηνών, όπως εμφανισθεί την 5<sup>η</sup> Φεβρουαρίου 2015 ή σε οποιαδήποτε μετ' αναβολή ή και από διακοπή δικάσιμο, ενώπιον του Α' Τριμελούς Εφετείου Κακουργημάτων Αθηνών, στη δίκη που ξεκίνησε την 16-1-2015, δηλώσει παράσταση πολιτικής αγωγής του Δήμου ΔΙΟΝΥΣΟΥ για χρηματική ικανοποίηση λόγω ηθικής του βλάβης, για ποσό 44 ευρώ, καθ' εκάστου των κατηγορουμένων, λόγω κλονισμού της πίστης και του κύρους του, προκληθείσας αιτιωδώς από τα κατωτέρω τελεσθέντα αδικήματα σε βάρος του, με ρητή επιφύλαξη για την περαιτέρω αποκατάσταση και ανόρθωση της προκληθείσας περιουσιακής του ζημίας και περαιτέρω χρηματικής ικανοποίησης λόγω ηθικής βλάβης, και εκπροσωπήσει τον Δήμο ΔΙΟΝΥΣΟΥ ως πολιτικώς ενάγοντα κατά των κατηγορουμένων :

Αριστείδη Φλώρου του Αχιλλέα και της Αλίκης

Αχιλλέα Φλώρου του Αριστείδη και της Αικατερίνης

Βασιλείου Μηλιώνη του Χρήστου και της Γλυκερίας

Στέφανου Σιαφάκα του Κωνσταντίνου και της Βασιλικής

Νικολάου Δεκόλη του Αποστόλου και της Μαργαρίτας

Χαράλαμπου Σμυρλιάδη του Παναγιώτη και της Ελένης

Alan Ronald Cable του Albert Leslie και της Irene Louisa

Χρήστου Κωτσαϊδη του Μάρκου και της Παρασκευής

Natalia Godoroja του Petru της Taisia

Φώτου Φωλιά του Ελευθερίου και της Παναγιώτας

Αλίκης Παρασκευής Φλώρου του Κωνσταντίνου και της Αικατερίνης

Κωνσταντίνου Κωνσταντίνου του Παναγιώτη και της Παρασκευής

Χρήστου Σιαφάκα του Νικολάου και της Ιοκάστης

Noe Nordeine Benziane

Μαρίας Σκλαβάκη του Κωνσταντίνου και της Κωνσταντίνας  
Πέτρου Νικολοθανάση του Γεωργίου και της Αρετής  
Κωνσταντίνου Σιαφάκα του Νικολάου και της Ιοκάστης  
Βασιλείου Δημητράκα του Νικολάου και της Παρασκευής  
Αρετής Γιαννούλη του Γερασίμου και της Μαρίας,  
για τα αδικήματα που τέλεσαν σε βάρος του Δήμου Διονύσου, όπως αυτά περιγράφονται αναλυτικά στο παραπεμπτικό υπ. αρ. 365/2014 Βούλευμα του Συμβουλίου Εφετών Αθηνών και ειδικότερα (1) για τους πρώτους πέντε κατηγορουμένους, για το αδίκημα της κακουργηματικής υπεξαίρεσης από διαχειριστή ξένης περιουσίας, στρεφόμενης κατά του Δήμου, τελεσθείσας από κοινού και μη κατ' εξακολούθηση, το χρονικό διάστημα από Σεπτέμβριο 2011 ως Ιούλιο 2012, υπό ιδιαζόντως επιβαρυντικές περιστάσεις (ειδικότερες συνθήκες εγκληματικής δράσεως, αντικείμενο ιδιαίτερα μεγάλης αξίας) εκ της οποίας το όφελος το οποίο πέτυχε ο δράστης ή η ζημία, η οποία προξενήθηκε ή οπωσδήποτε απειλήθηκε σε βάρος του Δήμου Διονύσου, υπερβαίνει το ποσό των 150.000 ευρώ και συγκεκριμένα ανέρχεται σε ποσό τουλάχιστον 216.260,77 ευρώ και (2) για όλους τους κατηγορουμένους, για το αδίκημα της νομιμοποίησης εσόδων από την ανωτέρω εγκληματική δραστηριότητα, με την μορφή της συστάσεως ομάδας δύο τουλάχιστον ατόμων για τη διάπραξη μίας ή περισσοτέρων από τις πράξεις, που αναφέρονται στο στοιχ. δ' του Ν. 3691/2008, τελεσθείσας κατ' επάγγελμα, για λογαριασμό, προς όφελος και εντός των πλαισίων εγκληματικής ομάδας, και σε κάθε περίπτωση προς υποστήριξη της ανωτέρω κατηγορίας και γενικά να εκπροσωπεί τον Δήμο Διονύσου σε όλες ανεξαιρέτως τις διαδικαστικές πράξεις που αφορούν την ανωτέρω συγκεκριμένη ποινική υπόθεση, ενεργώντας όλες τις απαραίτητες διαδικαστικές πράξεις και οτιδήποτε απαιτείται για την διεκπεραίωση της εν λόγω εντολής. Τέλος δηλώνουμε ότι εγκρίνουμε και αναγνωρίζουμε από σήμερα όλες τις πράξεις του ανωτέρω πληρεξουσίου που θα ενεργηθούν στα πλαίσια της παρεχομένης εντολής που του δίνεται, ως νόμιμες, έγκυρες, ισχυρές και απρόσβλητες. Η αμοιβή του δικηγόρου για τον πρώτο βαθμό ορίζεται στο ποσό των 1230,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ οριζόμενη σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 281 του Κ.Δ.Κ.

